

## Мечта учеников школы № 20

Как мы уже сообщали ранее, активисты Молодежного совета факультета организации и управления водного хозяйства запустили проект «Агитаторы». Члены команды продолжают свою деятельность. Погода также не может повлиять на их энтузиазм. Сегодня команда «Агитаторов» посетила школу № 20, расположенную в Бостанлыкском районе Ташкентской области и предоставила выпускникам школы подробную информацию о нашем институте. У учащихся появилась мотивация и стремление к учебе. Один из учеников сказал: «Нам подробно рассказали о Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. Мы знаем общую информацию об институте, но после сегодняшней встречи, увидев возможности и условия, созданные в вашем институте, наш интерес к институту возрос. Мы с друзьями решили поступать в Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства». Пожелаем удачи молодым людям, которые пытаются связать свое будущее с ирригационным сектором.



**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**